

Вчера начальник департамента здравоохранения г. Иркутска Ирина Губанова сообщила, что переходный период для обмена страховых медицинских полисов для неработающего населения страховой компании «Маски» на полисы ЗАО «КапиталЪ Медицинское страхование» может быть продлен на год. По мнению властей, ажиотаж вокруг обмена полисов носит стихийный характер, все неработающие граждане успеют обменять свои полисы. Пока ЗАО «КапиталЪ Медицинское страхование» планирует обменивать полисы до 31 декабря, до этого срока поликлиники продолжат обслуживание полисов компании «Маски». Страховая компания «Маски» продолжает работать и выдавать страховые медицинские полисы работающему населению.

На отчисления на медицинское страхование граждан в 2004 году в бюджете Иркутской области было заложено 650 млн руб., в 2005 году — 1,087 млрд руб., еще 712 млн. руб. будет перечислено в виде субвенций из федерального Фонда обязательного медицинского образования. В Иркутской области 1,5 млн неработающих граждан. Всего на финансирование территориальной программы ОМС в 2005 году запланировано 3,4 млрд руб. ЗАО «КапиталЪ Медицинское страхование» входит в страховую группу «КапиталЪ» (представляющую страховой бизнес финансовой группы «ИФД КапиталЪ»). Компания зарегистрирована 11 июля 1994 года (до июня 2003 года ЗАО «Страховая медицинская компания «Медведь ЛК»). Компания имеет 29 филиалов. Уставный капитал — 100 млн. руб. Основным учредителем, владеющим 90% акций ОАО «Медицинская страховая компания «Маски», является комитет по управлению муниципальным имуществом города Иркутска.

В 2003 году и первые девять месяцев 2004-го услуги обязательного медстрахования неработающему населению Иркутской области оказывали 12 страховых компаний. В конце сентября Главное управление здравоохранения области подвело итоги конкурса на право заключения госконтракта на обязательное медицинское страхование неработающего населения за счет бюджета Иркутской области на четвертый квартал 2004 года и на 2005 год. В итоге из 10 участников было определено четыре победителя, разделивших между собой районы Иркутской области. ЗАО «КапиталЪ Медицинское страхование» (Москва) обслуживает Иркутск и Иркутский район, Шелехово и Шелеховский район, Жигаловский район, Качугский район, Ольхонский район, Слюдянский район (общая численность неработающего населения 503 тыс. человек), Братск и Братский район, Усть-Илимск и Усть-Илимский район, Чунский район (общая численность неработающего населения 299,1 тыс. человек). Ранее неработающее население Иркутска обслуживала страховая компания «Маски». На этой неделе у офиса ЗАО «КапиталЪ Медицинское страхование» возникли очереди людей для обмена полисов, так как люди столкнулись с тем, что в некоторых поликлиниках их отказывались обслуживать по полисам компании «Маски». Заместитель председателя комитета Государственной думы по образованию и науке Сергей Колесников заявил корреспонденту "Ъ", что ситуация с компанией «Маски» развивается строго по закону: «в составе учредителей компании находится городская администрация и по закону ей запрещено участие в тендере».

Вчера на пресс-конференции в Иркутске начальник департамента здравоохранения города Иркутска Ирина Губанова заявила, что переходный период для обмена страховых медицинских полисов для неработающего населения страховой компании «Маски» на полисы ЗАО «КапиталЪ Медицинское страхование» может быть продлен до года, то есть до октября 2005 года. «Ажиотаж вокруг обмена полисов создан искусственно, не нужно стоять в очереди, потому что полис можно будет обменять в любое свободное и удобное время. Все лечебные учреждения города будут оказывать медицинскую помощь в течение этого периода пациентам с полисами СМК «Маски». Для этого департаментом в медицинские учреждения города направлены инструктивные письма», — отметила госпожа Губанова. По ее словам, случаи отказов в обслуживании по полисам компании «Маски», а также объявления в больницах о необходимости срочного обмена полиса носят единичный характер. В настоящее время принимаются меры для урегулирования ситуации. В частности, планируется организовать пункты обмена полисов в больницах.

Гендиректор СМК «Маски» Наталья Тарабан заявила, что слухи о прекращении деятельности компанией не имеют под собой оснований, так как компания продолжает работать и выдавать страховые полисы работающему населению. Обмен полисов при этом не касается рабочего населения. «Мы в течение 26 дней

октября не прекращали выдачу полисов неработающему населению, чтобы не создавать паники», — отметила госпожа Тарабан. По ее словам, с компанией «КапиталЪ» достигнута устная договоренность о том, что компания в течение переходного периода будет принимать к оплате полисы «Маски».

Руководитель иркутского филиала ЗАО «КапиталЪ Медицинское страхование» Анатолий Ремарчук подтвердил это и также сообщил "Ъ", что в настоящее время во всех районах Иркутска в больницах организованы пункты обмена полисов, всего создано восемь таких пунктов. По его словам, обмен полисов планируется завершить к 31 декабря 2004 года. «Мы максимально ускорили обмен полисов, подключили к этому всех сотрудников, процесс обмена сейчас занимает порядка 40 секунд», — отметил господин Ремарчук.

Автор: Е.Соколова © Коммерсантъ-Иркутск ЗДОРОВЬЕ , 3339 05.11.2004, 19:47 334

URL: <https://babr24.com/?ADE=17361> Bytes: 5207 / 5207 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

